

News Release

近畿コカ・コーラボトリング株式会社

〒566-8513大阪府摂津市千里丘7丁目9番31号 広報部代表 TEL:06-6330-2191/FAX:06-6368-2704

平成17年10月28日

各 柼

近畿コカ・コーラボトリング株式会社

近畿コカ・コーラプロダクソ株式会社

当社グループ社員による赤根川の清掃活動の実施について

~ 今後も地域の皆様への取組みを進めてまいります~

近畿コカ・コーラボトリング株式会社 (代表取締役社長:守都正和 以下当社)、および当社の100%出資子会 社である近畿コカ・コーラプロダクツ株式会社(代表取締役社長:新葉一彦)では、近畿コカ・コーラプロダクツ明石工 場に隣接する赤根川の環境回復活動の一環といたしまして、当社グル・プ社員による赤根川の清掃活動を10月2 9日(土)午前9時30分より実施いたします。

当社および近畿コカ・コーラプロダクツは 去る9月18日に明石工場において発生しました苛性ソーダ溶液の流出 事故を受け、地域の皆様 および報道関係者の皆様にご説明いたしました通り、取組みの第一弾として、赤根川に 多数のごみが散乱している現状を鑑み、行政、ならびに地域の皆様にご了承をいただき、国道2号線付近から赤根 川の河口までの範囲におきまして、清掃活動を実施いたします。

当社および近畿コカ・コーラプロダクツでは 工場の設備 および監視 運用 管理面において対策を講じ 再発防 止に努めるとともに 赤根川および河口沿岸海域の安全性確認のため調査を現在実施しておりますが これに加え、 今後は赤根川への稚魚の放流 地域の皆様による行事等への参加 赤根川拡幅計画促進のため赤根川隣接の 弊社所有地の寄贈など、地域の皆様のご要望にお応えできる取組みを進めてまいります。

【実施概要】

実施日

2005年10月29日(土) 9時30分~12時00分 (小雨決行)

清掃範囲 国道2号線付近から赤根川河口までの約2.2kmの範囲

実施人数 当社グループ社員約50名

実施内容 実施地域別に4班に分け、回収 引上げを行います。回収したごみは、明石工場にて分別を行い

産業廃棄物として処理いたします。

【ご参考】赤根川におけるごみの散乱状況







写真は2005年10月5日清掃活動実施の事前調査において撮影したものです。